

報道関係各位 2020 年 8 月 6 日

新オフィス「中野坂上別館」開設のお知らせ

構造計画研究所は、今後の事業拡大を目指し、新たに住友中野坂上ビルの2フロアを賃借し、 8月より「中野坂上別館」として開設しております。

営業部門やマーケティング部門ほか、約170名の所員が対外的な活動の拠点として「中野坂上別館」 にて勤務しています。

「中野坂上別館」ではセミナールームなども設置し、開設後の東京都中野地区でのフロア面積は 約 1,000 ㎡増加して、今後の事業拡大とそれに伴う人員増に対応できる予定です。

■ オフィス概要

(1) 事業所名 株式会社構造計画研究所 「中野坂上別館」

(2) 所在地 〒164-0011 東京都中野区中央 1-38-1

住友中野坂上ビル5階・10階(受付)

URL: https://www.kke.co.jp/corporate/map/nakanosakaue.html

(3) 連絡先 代表電話: 03-5342-1100







■ 会社情報

【株式会社構造計画研究所】(本社:東京都中野区、代表執行役社長:服部 正太) 構造計画研究所は、社会と共に創りあげていきたい未来像(Thought)として、「Innovating for a Wise Future」を掲げています。「大学、研究機関と実業界をブリッジする Professional Design & Engineering Firm」を標榜する当社は、今後も工学知をベースにした有用な技術を活用し、社会の 諸問題の解決に挑むことで、より賢慮に満ちた未来社会を創造します。 会社ウェブサイト: https://www.kke.co.jp



■ お問い合わせ先

株式会社構造計画研究所

広報・IR 室

TEL: 03-5342-1040

e-mail: kke-pr@kke.co.jp

※ 構造計画研究所および、構造計画研究所のロゴは、株式会社構造計画研究所の登録商標です。 その他、記載されている会社名、製品名などの固有名詞は、各社の商標又は登録商標です。